

# 環球快報

NO:1063043111

www.huanqiukuaibao.com  
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO

## KM Umsini 客轮在锡江港口失火

6月9日清晨5时(印尼东部地区时间),一艘来自东努省古邦(Kupang)满载1084名乘客的KM Umsini号客轮,在南苏省锡江港口停靠时突然起火。所幸当地消防队及时救援,仅造成2人在忙乱中受伤。



## 普拉博沃和吉布兰讨论重要事务

6月8日,2024-2029年届候任总统普拉博沃借休假日之便,邀请候任副总统吉布兰(右)来到其在茂物县Hambalang镇住所,对即将面临的一些事务共同讨论和交换意见。

# 佐科维总统 拨款9万亿盾

## 供作8月、10月和12月大米社会援助

【本报讯】国家粮食机构主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)于6月8日在雅加达表示,为持续向全国各地共2200万户受益家庭提供10公斤米粮援助,政府已经准备了约达9万亿盾的预算开支。

维总统已经做出决定,政府将在2024年8月份、10月份和12月份,向受益家庭再次推出第三阶段的大米社会援助纲领,这一切都是先看国家收支预算案的情况而定的。

他说:“如果根据国家收支预算案的情况,财政

部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)说,政府在下半年只能提供三个月的米粮援助,因为还有其他的重大活动,也需要得到政府的全力支持,这是我们在内阁会议中做出的决定。”

此前,阿里夫曾经说过,这项援助证明了政府的存在和关怀,也就是持续向全国各都共2200万户受益家庭提供经济上的支持。

他补充说:“接受社会

援助的2200户受益家庭,如果按照个人的计算,大概约达8900人,近乎占了印尼总人口的三分之一,他们将从政府的手中,得到质量良好的粮储局收集的大米。” (Sm)

## 政府推行巴布亚加速发展规划 副总统:加速建设亦须惠及巴布亚原住民

【本报讯】马鲁夫副总统强调,加速巴布亚大地的建设必须直接惠及当地民众,特别是巴布亚原住民(OAP)。因此,巴布亚的建设将减少国内各地区之间的贫富差距。

如所周知,巴布亚大地如今拥有6个省区,分别是西巴布亚省(Papua Barat)、巴布亚省(Papua)、中巴布亚省(Papua Tengah)、高低巴布亚省(Papua Pegunungan)、南巴布亚省(Papua Selatan)和西南巴布亚省(Papua Barat Daya)。这6个省区都属于特别自治区。

马鲁夫副总统上周末在西南巴布亚省首府梭隆市(Sorong)阿斯顿(Aston)酒店礼堂,以巴布亚特别自治加速发展指导委员会(BP3OKP)主席的身份表示,政府已推出《2022-2041年巴布亚加速发展总体规划》(RIPPP),作为2021年关于修订2001年第21号有关巴布亚省

特别自治法的2号国家法令。

他说:“制定并实施在2022-2041年巴布亚加速发展总体规划(RIPPP)建设框架各个项目,直接提高民众福祉的综合性计划设计。”

副总统强调,这些计划的制定和预算安排也应考虑到巴布亚原住民(OAP)的需求。他说:“重点放在提高教育质量、减少极端贫困和应对发育迟缓问题上加力,以提高巴布亚人民的生活水平和质量。”

据副总统介绍,2022-2041年巴布亚加速发展总体规划(RIPPP)项目的实施必须通过加强中央政府、地方政府、私营企业和民众之间的协调、协同与合作作为支持动力。此外,还应利用在此次机会中也推出的巴布亚加速发展信息系统(SIPPP)。他说:“SIPPP系统不仅是监测和评估巴布

亚加速发展和特别自治的工具,还推动了整合、同步和协调所有巴布亚建设规划数据和信息的步骤。”

此外,马鲁夫副总统还强调,巴布亚加速发展信息系统(SIPPP)应能被中央和地方的所有利益相关者,包括民众访问和利用,以规划巴布亚地区的发展。

他表示:“希望SIPPP系统能够得到发展,并与其他各种信息系统平台集成,以提高系统的有效性和效率,同时支持巴布亚地区建设治理的加强。”

副总统要求各方继续扩大巴布亚原住民(OAP)的利益,在每个阶段时期制定巴布亚加速发展行动计划的参与,以确保巴布亚人民的诉求和需求得到满足。

他说:“我希望所有利益相关者能以高度的责任感和诚信履行这一任务。”

台湾佛教慈善基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

能为人服务,  
比被人服务更有福。

恭录自证严法师开示语

NEW

nina ANION

ULTRA THIN 超薄  
ULTRA ABSORBENT 超吸收

20 Sheets

8agus

较早时,马鲁夫副总统还强调,对巴布亚大地的治理,特别是在司法和法律实施不得侵犯人权。鉴于人权问题经常与冲突处理或发生的违法行为有关,包括在巴布亚地区。

马鲁夫副总统于6月6日视察梭隆Malawei渔村之后曾表示:“未来必须避免侵犯人权的行。如果有人违法,就要依法处理。原则就是这样。不能有模糊不清的事情。必须明确,如果没有违法就不可制裁。当然,我们也必须尊重当地伦理上可接受的独特传统习俗。因此我们要确保安全,坚守这一原则,未来不应有任何侵犯人权的行。” (lrw)

## 阿尼斯志愿团队要求政党支持 阿尼斯与安迪卡参选雅京省长必能击败里德宛

【本报讯】阿尼斯志愿团队支持阿尼斯成为2024年雅加达省长候选人,而且他们提议希望有政党支持阿尼斯与前任国军总司令安迪卡(Andika Perkasa),搭配成为参加雅加达省长选举的搭档。

阿尼斯志愿团队负责人苏尔多尼(Sulton)上周末通过书面方式表示:“我们希望有政党愿意支持阿尼斯与安迪卡共同参选雅加达省长。”

苏尔多尼表示,他深信阿尼斯-安迪卡能击败任何对手,包括前西爪哇省长里德宛(Ridwan Kamil)在内。他认为阿尼斯或安迪卡都具有良好的工作经验,如果他们两人在雅加达省长选举成为正副省长候选人搭档将获得民众的热烈支持。他说:“我们深信,如果他们两人成为雅加达省长候选人搭档将会击败其

他人选。”

他解释称,雅加达政府省长选举将引起广大群众的关注,不仅是雅加达而已,而且是全国民众。他希望印尼斗争民主党(PDIP)能为阿尼斯和安迪卡开路,他深信支持阿尼斯参选2024年总统选举的支持者,将支持阿尼斯与来自印尼斗争民主党的安迪卡配对,这将成为更强大的参选搭档。他说:“但愿印尼斗争民主党提名安迪卡参选。”

即便如此,如果有其他政党人选要与阿尼斯配对,阿尼斯志愿团队就此事仍提供支持。甚至如果阿尼斯与印尼团结党总主席凯桑(Kaesang Pangarep)成为搭档,他们也准备支持。苏尔多尼说:“我们全力支持阿尼斯与任何副省长候选人成为搭档,包括凯桑在内。” (Ing)

2024年

NO 增值税\*  
首付\*  
签约费\*

适用条款和条件\*

2025年

增值税增为  
12%

立即购买绝对获利